

الْحَمْدُ لِلَّهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ وَالصَّلَاةُ وَالسَّلَامُ عَلَى سَيِّدِ الْمُرْسَلِينَ أَمَا بَعْدُ فَأَعُوذُ بِاللَّهِ مِنَ الشَّيْطَانِ الرَّجِيمِ ط بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ ط

اسپیشل (گوگنی، بہری اور ناپینا) اسلامی بہنوں میں مدنی کام کرنے والی اسلامی بہنوں کے لیے دورانِ مدنی کام اختیار کی جانے والی مدنی احتیاطیں

﴿1﴾ اسپیشل اسلامی بہنوں سے کبھی بھی وعدہ خلافی نہ کریں ہمیشہ وقت کی پابندی کیجیے۔

﴿2﴾ ہفتہ وار اجتماع کے لیے بیانات کی بھرپور تیاری ہونی چاہیے ترغیب دلانا مگر خود عمل نہ کرنا مدنی کام کو متاثر کر سکتا ہے۔

﴿3﴾ اسلامی بہن کے پاس سکھانے، بتانے اور سمجھانے کا مواد ہونا بے حد ضروری ہے۔

﴿4﴾ اسپیشل اسلامی بہنوں کی موجودگی میں (خواہ ایک ہی کیوں نہ ہو) عمومی اسلامی بہنوں کو وقت دینا اور اسپیشل اسلامی بہنوں کو نظر انداز کرنا بھی مدنی کام پر اثر انداز ہو سکتا ہے۔

﴿5﴾ بے تکلف ہونا مذاق مسخری کرنا یا اپنے سامنے کسی کو ان (یعنی مخصوص اسلامی بہنوں) کے ساتھ مذاق مسخری کرتا دیکھ کر منع نہ کرنے سے بھی مدنی کام متاثر ہو سکتا ہے۔

﴿6﴾ آپ کے پاس آنے والی اسپیشل اسلامی بہنیں آپ کے پاس پہلی مرتبہ آئیں گی مگر اس سے پہلے بھی عین ممکن ہے کہ وہ کسی نہ کسی تنظیم یا تحریک کے ساتھ منسلک ہوں یا ان کے پاس کوئی اور بھی دعوت لے کر آتی ہوگی اس سے ان کے ذہنوں میں طرح طرح کے سوالات پیدا ہوتے ہیں جن کا اظہار وہ آپ سے کریں گی آپ ہمیشہ مثبت انداز کیجیے کیونکہ دعوت اسلامی کا بنیادی مقصد قرآن و سنت کی تعلیمات کو دنیا کے کوگوں تک پہنچانا ہے کہ مبلغین خود بھی سنتوں سے آراستہ رہیں اور مناظر اندر دوماہر فن علماء اہلسنت پر چھوڑ کر تبلیغ

اشاعت کا کام کرتے ہیں۔

﴿7﴾ اختلافی سوالات کے جوابات سے بچتے ہوئے پانچ وقت کی نماز پڑھنے اور والدین کی اطاعت کی ترغیب دلائیں۔ ان کو سوالات کرنے کی عادت ہوتی ہے ان سے بیزار نہیں ہونا چاہیے۔ آپ کے چہرے سے ذرا سی بے زاری کا اظہار ان کو آپ سے دور کر سکتا ہے۔

﴿8﴾ اگر آپ کسی عمومی اسلامی بہن سے گفتگو کر رہی ہوں اور یہ آپ سے کچھ معلوم کریں تو فوراً ان کو مطمئن کرنے کی کوشش کریں عمومی اسلامی بہن سے اس وقت معذرت کر لیں ان اسپیشل (گوگنی، بہری اور ناپینا) کو نظر انداز کرنا نقصان دہ ہوگا۔

﴿9﴾ دورانِ اجتماع ایسی اسلامی بہنیں جن کو یہ زبان نہیں آتی ان میں ہمدردی کا جذبہ تو ہے مگر ان کی گفتگو سے ڈیف اسلامی بہنوں میں بعض اوقات چڑچڑاپن بھی پیدا ہو جاتا ہے اس پر بھی نظر رکھیں کوئی عمومی اسلامی بہن کسی اسپیشل (گوگنی، بہری اور ناپینا) اسلامی بہن کو تنگ نہ کرے۔ فوری طور پر ان کو ہر چیز کا پابند نہ کیا جائے ورنہ یہ آپ کے قریب آنے سے گریز کریں گی۔ فرمانِ امیر اہلسنت دامت برکاتہم العالیہ "ترغیب دلانے کے لیے خود سراپا ترغیب بن جائیے"۔